
Animatorsko ljeto na Malom Lošinju

Dvoje mladih, Martina Grbeš i Matija Vukovski, iz naše župe, ove su godine imali priliku
sudjelovati na animatorskom ljetu u Domu svetog Martina na Malom Lošinju zajedno s
kapelanom Ivanom Valentićem. Skupina od tridesetak mladih krenula je u ponedjeljak, 5.
kolovoza 2013., autobusom ispred zagrebačke katedrale prema Malom Lošinju. Kako svjedoče,
pošli su zbunjeni i pomalo uplašeni jer je ovakvo što za njih predstavljalo potpuno novo
iskustvo, trebalo se upoznati i sprijateljiti s brojnim mladima iz različitih župa nadbiskupije.
Isprva im je bilo pomalo čudno, u autobusu su svi samo pogledavali jedni druge. Nitko nikog nije
poznavao, ali su se vrlo brzo zbližili i shvatili da su s istim ciljem ondje gdje jesu, da su zajedno
u Kristu te da njihova zajednička avantura s Njim može i započeti...

  

Geslo ovogodišnjeg animatorskog ljeta je „Neka se moja molitva uzdigne k Tebi!“ te mu je
glavno težište bilo na molitvi, odnosno na raznim oblicima i načinima molitve. Mladi su imali
priliku upoznati se s Božanskim časoslovom kojeg su svakog jutra i svake večeri zajedno molili.
Upoznali su se i s kršćanskom meditacijom te s različitim pobožnostima Katoličke Crkve. Svaki
dan im je bio ispunjen mnogobrojnim aktivnostima - od zajedničkih obroka, čišćenja doma,
kupanja, plesa, igre, smijeha i kateheza do klanjanja i slavljenja svete mise. Kroz kateheze su
mladi, naravno, razgovarali o molitvi, kao i o tome koliko često mole, kad mole, što mole.

  

Kažu da su ih povjerenik za mlade velečasni Ivica Budinšćak, ostali svećenici te animatori
obogatili još jednom odlikom pravog kršćanina, a to je kršćanska meditacija čiju su bit i samu
važnost prepoznali nakon dubokog i temeljitog promišljanja.

  

Kardinal Josip Bozanić je također bio s njima tijekom cijelog tog tjedna te ih neprestano poticao
da svjedoče važnost i snagu vjere u vlastitim sredinama i obiteljima, a onda i u društvu u kojem
se nalaze.

  

Sedam dana prepunih zajedništva, radosti i sreće na sudionicima je ostavilo dubok trag. Stoga
im je bilo vrlo teško kad su se 12. kolovoza morali vratiti kućama, ali su sigurni da je sve što su
doživjeli tek početak produbljivanja sklopljenih prijateljstava i svjedočenja vjere na jedan nov te
time potpuniji način. Dojmovi se još nisu slegli, ali su naši animatori vrlo sretni i zahvalni Bogu
što su imali priliku onamo otići i uvelike se obogatiti. Ono što su stekli ne žele zadržati samo za
sebe, nego to žele prenijeti i na druge.
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